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Turma A

Questão 4: (2,5 pts) A curva de nível 1 da função diferenciÉ,vel 1 : IR~!-+ IR é parametrizada por

'"y(t) = (t,2t2), t E IR. A curva 0-(1l) = (-'u, 1l3,116- 115- 2114-I- 1), 1l E JR, tem sua imagem contida

no gráfico de 1.

(a) Determine o vetar tangente à curva o- no ponto (-2,8,1).

(b) Determine o vetar tangente à curva'"}' no ponto (-2,8).

(c) Calcule \71(-2,8).

(o) <;(2): (-216,~) ; (j'(lA) ~ (-11 óll, 6J>-sc(-8Lt~) €..

() '(2. ') ~ ( - J., \2, 45) "-1>~~ ~Y'\~t'\1l ã.. CU\L\X) ç

)')0 'PtTJ\Lo <JC2')

(6) ~(-2) =(-2,8)., -r'(.t) ~ \.1) ~t) ~ ~'(-2.)= (.1,-B)

'("k) ~ O ~-u. ~~\.v. õ. GJ.~"Q (\' I.<.D V'w.:o (' (-2).

(c') Co~ f e d,~e1ciue12 1\0 'PlMLo (-2,~), ~lLúh '.

. n= (~( -2,8), ~(-2,e), - ~) .l '-'-IV! ~ lt..Dte.'-'-'-~
~ ~

a.o p\~ ~~k. QO Ta'~ t..Q de f Y\O (j)Mlo

(-2,8, f').

L~, n '<)'(2):0 ((jG ~ llV!~)C&Q{(f)),

ou. --geJ'Q, -~«215)"H2~(-2,8)-48=O (})
ê>x &.j

. vf (" 2, 'e» r/. 1'\0 'tLWa\ ao b€tn C'
I (-2) (ú(i 1LA.-t

'(' e' Q CMILLlO de Lu'~
j de ~

e (\ (-2) = (-2,B)) ·

CJi)
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